

## NOS – neboli Novoveský okrašlovací spolek – informuje



### • Adventní koncert v kostele Panny Marie

V sobotu 10. prosince před čtvrtou hodinou odpoledne jsme se sešli v kostele Panny Marie pod vánočním stromečkem na adventním koncertu. Ten letošní nesl podtitul „Putování (nejen) za hvězdou“. Návštěvníci koncertu mohli u vstupu do kostela využít nabídky menšího občerstvení, připraveného našimi šikovnými spolkačkami a následně si najít místo na sezení.



Po úvodní zdravici pana starosty obce a pár mých slovech shrnujících krátce naše letošní úsilí spojené s obnovou kostela Panny Marie dostali slovo naši milí účinkující. Večer byl komponován místním hudebníkem Alasteirem Edwardsem, který tentokrát vybral adventní skladby nejenom z Čech. Své druhé vystoupení v našem kostele měl dětský pěvecký sbor Novovesánek pod vedením paní Zuzky Kubelkové, díky kterému před našimi zraky na pár chvil ožil betlém. Zaznělo několik adventních promluv, lodí kostela se nesla hudba a zpěv příležitostného hudebního tělesa Ars Nova. Děti pod vedením Magdy Holé nám sehrály v doprovodu hudebníků vánočně laděný příběh a zazněly i skladby mladých novoveských kytaristek. Po hezkém zážitku jsme se vánočně naladění postupně trousili ke svým domovům.





Co chystáme:

# 5. **N**ovoroční výstup na rozhlednu **N**isanka

Novoroční výstup na Nisanku vždy v první den nového roku je každoroční výzvou nejen pro vás. I my se musíme ještě o pár hodin před vámi přemluvit vstát a vyrazit do chladného rána vzhůru k rozhledně nachystat se na tuhle mezi přáteli turistiky čím dál oblíbenější akcičku.

Takže jako každoročně:

**Prezentace účastníků u rozhledny 1.1.2012 od 10.00 hodin do 14.30 hodin.**

Na místě bude pro vás připraveno něco na památku, něco k zakousnutí i na zahřátí. Rozhledna bude přístupná za příznivého počasí.



*Občerstvení zajištěno*



Tak na viděnou v novém roce 2012.



Za NOS -jas- Foto -rak-

[www.novoveskyokraslovacispolek.cz](http://www.novoveskyokraslovacispolek.cz)

V případě zájmu přispět a podpořit  
nás je Vám k dispozici také náš  
spolkový účet u Komerční banky: 43-  
1599910207/0100